DEMANDE DE CHELEM

A SANS ATOUT

Mon partenaire a ouvert de 1SA

J'ai un jeu régulier et pas de fit majeur
J'ai 16 ou 17 points, je demande a mon partenaire si il est minimum ou maximum de l'ouverture soit
siil a 15 ou 17 points.

Je dis 4SA

si mon partenaire a 15 pts, il passe

si mon partenaire a 17 pts, il dit 6 SA

si mon partenaire a 16 pts, il réfléchit !! A lui de juger si ce sont 16 beaux points amenant beaucoup
de levées par exemple grice a une belle longueur 5¢me en mineure avec D V 10 9 x qui vaut plus de
3 pts

C'est le 4SA QUANTITATIF

A LA COULEUR

Avec les encheres, on a déterminé qu'on était dans la zone des 33 points, on sait qu'on ne perdra pas
2 levées dans une des 4 couleurs, on fait le BLACKWOOD 5 CLES

Qu'est ce qu'une clé ?

Il s'agit d'un as ou du roi d'atout pour les 3 premieres réponses

5T (30) 3 ou 0 clés soit 3 as ou 2as et le roi d'atout soit rien (0)

5K (41) 4 ou 1 clés soit 3 as et le roi d'atout soit 4 as soit 1as soit le roi d'atout
5C (2) clés soit 2as ou las et le roi d'atout sans la dame d'atout

La couleur est déterminée

Ex

1C 2T
2P 3C
4SA?

Partenaire que possedes tu ?
J'ai 1AS et le roi d'atout je dis ? 5C soit deux clés

La réponse 5P est réservée pour l'existence de 2 clés + la dame d'atout !!
soit 1'as et le roi + la dame ou 2as et la dame d'atout



